11 knacc

1. OauH rpagyc wkanbl Llenbcusi paseH 1,8 rpagycoB wkanbl ®apeHrenTa, npyu atom 0° no
Llenbcnio cooTtBeTcTByeT 32° no wkane ®apeHrenta. MoxeT nuM TemnepaTtypa BblpaxaTbCst
0oaMHaKOBbIM YMCIOM rpadycoB kak no Llenbcuto, Tak n no dapeHrenTy?

2. [aHbl KBagpaTHble TpexuyneHbl f U g C OAMHAKOBLIMW CTapLIMMKU KO3hPULMEHTAMMU.
N3BecTHO, 4TO cCyMMa 4YeTblpex KOpHeM 3TUX TPex4yrieHoB paBHa p. Hanagute cymmy KopHen
TpexuneHa f + g, ecnv U3BecTHO, YTO OH UMEET ABa KOPHSI.

3. [aH paBHOCTOPOHHUKN TpeyronbHuk ABC. Tovka K — cepeauHa cTopoHbl AB, Touka M nexut
Ha cTtopoHe BC, npudyem BM : MC = 1 : 3. Ha ctopoHe AC BblbpaHa Touka P Tak, 4TOo nepumeTp
TpeyronibHUKa PKM — HauMeHbLUMA M3 BO3MOXHbIX. B KakoM OTHOLWIEHUM Touka P OennT CTOPOHY
AC?

4. Hangute Bce NpoOCTble Y1cna p, ona KoOTopblX CyWeCcTByeT HaTtypalribHOe YMCIIO M TakKoe, 4YTO
Vm+,/m+ p — Takke HaTyparbHOe 4YMCIIO.

5 B BbIMYKITIOM 4YeTbIpEXYroJibHUKE CYMMbl CMHYCOB MNMPOTUBOJIEXALLUX YITIOB PaBHbI. YKaxute
BCe€ 4YeTbIPpEXYTrONIbHUKU, OJ14 KOTOPbIX 3TO BO3MOXHO.

6. B ky6e ABCDA;B;C:D; nnowaab opToroHanbHOW npoekumn rpaim AA;B:B Ha NnocKoCTb,
nepneHankynsapHyto anaroHann AC,, pasHa 1. Hangute nnowagb opToroHanbHOM npoekumn kyba Ha
3TY NNOCKOCTb.



